Открытый урок
немецкого языка

по теме
«Das Zimmer. Die Präpositionen»

в  3 классе
         (II иностранный язык)

                                Учитель:  Тулум Татьяна Валерьевна
Тема урока : «Das Zimmer. Die Präpositionen»

Цели урока: 1. Итоговое закрепление лексики по теме Das Zimmer
2. Введение предлогов места (в дат. падеже) 

3. Обучение диалогической и монологической речи

4. 

Наглядный материал и техническое оснащение: компьютерная презентация     «Das Zimmer. Die Präpositionen» в PowerPoint, раздаточный материал : задания на предлоги, кроссворд, звездочки.
Ход урока
1. (Начало урока) Die Stunde beginnt ! Steht auf! Guten Morgen! Setzt euch! Unser Thema ist heute“ Das Zimmer. Die Präpositionen“

2. (Постановка задачи урока) Почему комната - понятно: мы с вами заканчиваем эту тему сегодня, а предлоги? Они помогают сказать нам точно что где находится. Некоторые мы уже знаем . а другие выучим сегодня.
3. (Речевая разминка)Also , wir beginnen unsere Arbeit!(Включается презентация)

Kinder , wiederholt nach mir!(Хором повторяют названия комнат  за учителем)
Beantwortet die Fragen!(По одному отвечают на вопросы)

Jetzt wiederholen wir die Möbel! Alle zusammen! Was ist das ? Ist das...?
4. (Повторение лексики в игре)Jetzt spielen wir ein wenig!(2 учеников выходят к доске , один прячется за дверью, другой убирает предмет с рисунка комнаты , первый должен угадать , задавая вопрос: Ist das...?) 
!!!Für gute und richtige Arbeit bekommt ihr ein Sternchen!
5. (Индивидуальная и парная работа над лексикой)Jetzt arbeiten wir weiter! Einige Kinder bekommen eine persönliche Aufgabe: sie haben diese Zimmer zu beschreiben . (Die Aufgabe für 3 Kinder).
Die anderen erraten ein Kreuzwort. Nehmt die Blätter und schreibt die richtige Wörter ein! Arbeitet zu zweit!
 (Проверка индивидуальной и парной работы)
6. (Введение предлогов) Итак , что же это за часть речи -слова in ,an, auf?
Sehen wir uns eine Computerpräsentation an! (Смотрим презентацию и запоминаем значение предлогов) 

7. Закрепим предлоги в зарядке: показываем и говорим одновременно-  in_ an_ auf _vor_ hinter _ neben_ zwischen_ über_ unter 
8. Теперь закрепим предлоги в упражнении на компьютере: отвечаем на вопросы и одновременно вставляем подходящие предлоги!

9. (Закрепление предлогов в индивидуальном задании)  Stellt die Präpositionen ein! Nehmt die Bilder zu Hilfe! Ihr habt 2 Minuten! Jetzt prüft die Aufgabe!

10. (Подведение итогов )Zählt die Sternchen! (Подсчитываем количество звёздочек) Danke für die Arbeit! Auf Wiedersehen!
